

	TURNAUSSÄÄNNÖT

KUPS C15 HAASTE JOUKKUEEN KUTSUTURNAUS PIISPALASSA 1.-3.2.2019.

Pelitapa
Joukkueet jaetaan alkusarjassa kahteen neljän joukkueen lohkoon. Lauantaina jokainen joukkue pelaa 3 alkusarjapeliä, joiden perusteella määräytyvät lohkojen sijoitukset. Tasapelit ovat alkulohkoissa mahdollisia. Voitosta saa 3 pistettä, tasapelistä molemmat joukkueet 1 pisteen ja hävinnyt joukkue 0 pistettä.

Alkulohkosijoitukset tasapisteissä:
Tasapisteiden sattuessa joukkueiden sijoitus ratkeaa seuraavassa järjestyksessä:
a) keskinäiset ottelut (kaikkien tasapisteisiin päätyneiden joukkueiden keskinäisten ottelujen: pisteet, maaliero, tehdyt maalit, päästetyt maalit, tässä järjestyksessä)
b) maaliero eli tehtyjen ja päästettyjen maalien erotus
c) tehtyjen maalien lukumäärä
d) päästettyjen maalien lukumäärä
c) arpa

Sunnuntain sijoitusottelut pelataan cup-tyylisesti. Sijoitusotteluissa tasan päättynyt ottelu ratkaistaan välittömästi varsinaisen peliajan jälkeen rangaistuspotkukilpailulla, joka suoritetaan 3 pelaajalla. Mikäli tilanne on edelleen tasan, niin jatketaan kerrasta poikki menetelmällä, eli molemmista joukkueista 1 laukoja kerrallaan ratkaisuun asti.  Joukkueiden 3 ensimmäistä laukojaa ei saa ampua uudelleen ennen kuin kaikki joukkueen pelaajat ovat suorittaneet rangaistuspotkun. Rangaistuspotkukilpailuun saavat osallistua pelin loppuessa myös vaihdossa olleet pelaajat.

PELIMUOTO
Pelimuoto on 11v11 ja peliaika 2x25 min. Pelipallo on kokoa nro 5. 

[bookmark: _GoBack]OTTELUOHJELMA JA TULOSPALVELU KuPS C15 Haaste joukkueen kotisivuilta:
https://www.juniorikups.fi/edustus/joukkueet/4220

Palkitseminen
Voittajajoukkueelle on palkintona pokaali. Lisäksi palkitaan jokaisen joukkueen keskuudestaan itse valitsema turnauksen paras/reiluin/tsemppari pelaaja (jokaisen joukkueen vastuuvalmentajan /joukkueenjohtajan päätös).

Turnauksen jury 
Mahdolliset ristiriitatilanteet ja vastalauseet ratkaisee jury, johon kuuluvat etukäteen nimetyt järjestävän seuran edustajat (valmentajat Mika Sepponen ja Keijo Hyvönen) ja yksi nimetty vierasjoukkueiden edustaja (Jussi Ekman/Keski-Suomi United). Juryn tehtäviin kuuluu puuttua mahdollisesti esiintyviin rikkeisiin keskustelemalla yhdessä sääntöjen vastaisesti toimivan joukkueen vastuuhenkilöiden kanssa. Mahdolliset vastalauseet tulee jättää jurylle puolen tunnin kuluessa ottelun päättymisestä. Vastalausemaksu on 100 euroa, joka palautetaan, jos vastalause hyväksytään. Juryn päätökset ovat lopullisia.

Peli-iloa, Banzai!
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